Informativa ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679 
(Regolamento generale sulla protezione dei dati)

I dati raccolti saranno trattati ai sensi della normativa vigente in tema di protezione dei dati personali. Il titolare del trattamento dei dati è il Comune di Rivoli, che Lei potrà contattare ai seguenti riferimenti:
Telefono: 011.9513300 Indirizzo Pec: comune.rivoli.to@legalmail.it.

[bookmark: _GoBack]Potrà altresì contattare il Responsabile della protezione dei dati al seguente indirizzo di posta elettronica:studio.fbr@gmail.com 
o al seguente indirizzo di posta certificata: fabio.balducciromano@avvocatiudine.it

Il trattamento dei dati personali raccolti viene effettuato per finalità connesse all’esecuzione di compiti di interesse pubblico e per l’esercizio di pubblici poteri, nonché per adempiere a obblighi di legge, ai sensi dell’art. 6 paragrafo 1 lettera e) del Regolamento 2016/679, nell’ambito del procedimento per il quale i dati vengono forniti.

I dati raccolti:
- sono trattati da personale del Comune appositamente autorizzato in modalità cartacea e digitale;
- sono conservati per il tempo necessario allo svolgimento del procedimento in oggetto e nel rispetto degli obblighi di legge correlati;
- sono soggetti a comunicazione e/o a diffusione esclusivamente in adempimento a obblighi previsti dalla legge o da regolamenti e non sono soggetti a trasferimento a Paesi terzi.

Lei potrà far valere i suoi diritti di accesso, rettifica, cancellazione e limitazione al trattamento nei casi previsti dalla normativa vigente. Ha inoltre diritto di proporre reclamo all’Autorità Garante per la Privacy.

